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1. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.
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 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
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Auctioneer’s decision shall be final.
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no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

10. Lots may be viewed at our Annandale showroom prior to the auction during normal opening hours and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

11. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

12. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation.

13. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

14. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
15. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
16. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
17. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
18. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
19. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from one of our shops by arrangement, or they can be packed and 

posted by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of 
our vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

20. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be 
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22. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 
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Lot No. Description Starts at

1

Heller L745 Ship Kit (unassembled): "Le Volontaire". With 

instructions, appears complete. Very good in fair/good box.  ($30-

$60)

$20

2

Pyro B373-400 Ship Kit (unassembled): War Schooner 

"Independence". Length approx. 310mm. With instructions, 

appears complete. Very good/excellent in fair box.  ($30-$60)

$20

3

Heller L801 1:400 scale Ship Kit (unassembled): "Graf von Spee". 

With instructions, appears complete. Excellent in good box.  ($30-

$60)

$20

4
Minic M903 1:1200 scale Naval Harbour Set. As new sealed in 

good box.  ($100-$200)
$50

5

Two Heller L775 Ship Kits (unassembled): "Mataro" and "Niña". 

With instructions, both appear complete. Very good in fair/good 

boxes. (2)  ($60-$80)

$30

6
Minic M715 1:1200 scale diecast Ship RMS "Canberra". Excellent 

in good box with one end missing.  ($30-$60)
$20

7
Two cast iron Boats: Showboat and Steam Paddler. Good. (2)  

($100-$200)
$50

8 Italian plastic Caravan. Length 170mm. Very good.  ($30-$60) $20

9

French tinplate clockwork Military Ambulance "Service de Santé". 

Length 165mm. A little paint loss and a few spots of rust, 

windscreen needs re-attaching, motor runs well. Good.  ($80-$120)

$50

10
Schuco 1040/1 tinplate clockwork Ferrari Micro Racer. Length 

120mm. Tested and running well. Very good.  ($100-$150)
$50

11
Tinplate friction-drive Dump Truck. Length approx. 240mm. Some 

rust in back, otherwise very good, in good box.  ($30-$60)
$20

12
Japanese tinplate Tipper Truck. Length 105mm. Fair/good.  ($10-

$20)
$5

13
Winna diecast Truck, green. Length 80mm. Much paint loss, 

poor/fair.  ($30-$60)
$20

14

Bandai tinplate friction-drive Chevrolet Corvette Coupe, white. 

Length 205mm. Slight staining on paintwork. Very good in fair box.  

($100-$200)

$80

15 Wooden 1937 Panhard. Length 260mm. Excellent.  ($20-$40) $10
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Lot No. Description Starts at

16
John Cervenka tinplate Charabanc. Length 200mm. With 

certificate. Excellent.  ($30-$60)
$20

17
Twinn-K AJ's approx. 1:32 scale Slot Car "Winnwagen", orange. 

Untested, very good.  ($30-$60)
$20

18
Quantity of Fastlane Slot Car Items. Includes cars, power, 

controllers and track. Untested, very good.  ($20-$40)
$10

19
Monogram SR2410-800 1:24 scale Porsche 904 GST Slot Car. 

Needs some work, fair in good box.  ($30-$60)
$20

20
Four Slot Car Controllers and Power Supply. Untested, good. (5)  

($20-$40)
$10

21

Carrera Slot Car Set. Includes two cars, power, two controllers, 

track and accessories. Appears to have had very little use. 

Untested, excellent.  ($100-$200)

$80

22 AMT 1:32 scale Slot Car, with spare new motor. Poor.  ($30-$60) $20

23
Scalextric A248 Hump Back Bridge. Very good/excellent in very 

good box.  ($30-$60)
$20

24
Scalextric Box of twelve 60 degree Banked Curves. Very good in 

very good box.  ($30-$60)
$20

25
Scalextric MM/A221M Lap Recorder. Appears unused, excellent in 

good box.  ($40-$80)
$30

26
Scalextric Set of six Spectator Figures. Excellent in fair box.  ($30-

$60)
$20

27

Large quantity of Marusan (Japan) "Slot-O-Racing" Track: seven 

16" Straights; three 12" Straights; twenty 16" Curves; and two 

Terminal Tracks. All very good, many boxed. (32)  ($30-$60)

$20

28
Toy Traders PS243 Slot Car Power Unit, input 240VAC, output 

12VDC 2A. Untested, very good in good box.  ($30-$60)
$20

29
Disassembled Slot Car. In the process of being restored, with lots 

of new parts.  ($30-$60)
$20

30 Two Slot Car Controllers. Untested, very good. (2)  ($20-$40) $10
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Lot No. Description Starts at

31
Tri-ang Scalextric P1A Power Unit. 240VAC, made in Australia. 

Untested, very good in good box.  ($40-$60)
$30

32

Selection of "Authentic Model Turnpike" Slot Car Items, made in 

the USA circa 1963-64. Includes: three Slot Cars; three Steering 

Controllers; Power Supply; nine Straight Tracks; eleven Curved 

Tracks; two TS800 Straight Tracks; two TS600 Crossovers; and 

Track Cover Strips. All very good/excellent. (31)  ($1000-$2000)

$500

33

Scalextric "Super Speed 8" Model Motor Racing Boxed Set with 

Track and Controllers. (No cars in this set.) Very good in good box.  

($150-$250)

$60

34
Quantity of Slot Car Accessories: black plastic things with 

supports, and ten track railings. Good/very good.  ($30-$60)
$20

35
Two F1 Slot Cars. Untested, motors and gears very good, bodies 

good, tyres perished on one. (2)  ($40-$80)
$30

36
John Cervenka tinplate "The Early Days" Floor Locomotive. Length 

165mm. Very good.  ($30-$50)
$20

37 Stationary Steam Engine. Some parts missing, fair.  ($60-$120) $50

38 Wilesco tinplate Steam Accessory Carousel. Very good.  ($40-$80) $30

39

Matchbox CL100 Musical Carousel with ten Horses. Diameter 

approx. 330mm. Hand crank plays the music box and turns the 

carousel, and the horses bob up and down. Complete and working, 

with instructions. A few clips broken, otherwise excellent, in good 

original box.  ($40-$60)

$20

40

Lledo AR1002 Cardboard Carousel, diam. approx. 185mm. 

Originally issued with diecast Showman's Steam Wagon. Excellent 

in fair/good box.  ($30-$60)

$20

41
Playmates 6051 Romulan Action Figure from "Star Trek: The Next 

Generation". Boxed as new.  ($30-$60)
$20

42
Minimates Set of two "Battlestar Galactica" Figures. As new on 

sealed card.  ($20-$40)
$10

43

Three Star Wars Items: rubber Darth Vader Money Box; height 

223mm, very good; Kenner 69390 rubber Yoda Hand Puppet, 

height 210mm, excellent in good box; and Vehicle of some sort, 

length 150mm. (3)  ($40-$80)

$30

44
The Ink Group "Star Wars" 1998 Desk Calendar. As new in 

excellent box.  ($20-$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

45

Matchbox "Thunderbirds" gold-plated Set: Thunderbird 1; 

Thunderbird 2 with Pod; Thunderbird 3; Lady Penelope's Rolls 

Royce; and International Rescue Badge. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($60-$120)

$50

46
Rocket USA diecast "Futurama" Bender Figure. Height 132mm. 

Excellent in excellent box.  ($100-$150)
$60

47

Medicom (Japan) battery-operated "Forbidden Planet" Robby the 

Robot Miracle Action Figure. Height 200mm. Untested, very good 

in very good box.  ($200-$300)

$100

48 Parts of a Tri-ang Crane. As is.  ($30-$60) $20

49
Bank of New South Wales Tin Money Box. Very good in good box.  

($30-$60)
$20

50
Czechoslovakian small wooden Toy Train. Length approx. 200mm. 

Excellent in very good box.  ($20-$40)
$10

51
Wooden pull-along Horse with Rider. Length 215mm. Fair.  ($20-

$40)
$10

52 Two Yo-Yos. Fair. (2)  ($20-$40) $10

53
Quantity of Paints and Glues. All have been used, as is. (20)  ($20-

$40)
$10

54
Homecare HR28 Head Magnifier, with light and lens set. Excellent 

in excellent box.  ($30-$60)
$20

55

Selection of Tools: Electronic Digital Calipers; Tweezers; Forceps; 

Allen Keys; and a pair of Rare Earth Magnets. Very good. (9)  ($20-

$40)

$10

56

Four Kit-O-Rama plastic Snap Together Model Kits. Made in 

Australia, usually supplied in cereal packets, very collectable. As 

new on very good sealed cards. (4)  ($30-$60)

$20

57

Four Kit-O-Rama plastic Snap Together Model Kits. Made in 

Australia, usually supplied in cereal packets, very collectable. As 

new on good mostly sealed cards. (4)  ($30-$60)

$20

58

Four Kit-O-Rama plastic Snap Together Model Kits. Made in 

Australia, usually supplied in cereal packets, very collectable. As 

new on good sealed cards. (4)  ($30-$60)

$20

59

Large plastic "Barbie" Passenger Aircraft. Length approx. 800mm. 

Includes check-in counter. Missing tail-plane and a few internal 

details, battery-operated sounds untested, labels intact. Very good.  

($40-$80)

$20
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Lot No. Description Starts at

60

Airfix A03302 1:76 scale RAF Refuelling Set (unassembled). With 

instructions, appears complete. Excellent in very good box.  ($20-

$40)

$10

61 Dinky diecast Empire Flying Boat "Cheviot". Poor.  ($20-$40) $10

62

Airfix 03304 1:72 scale Kit (unassembled): RAF Emergency Set. 

As new in sealed box, box slightly distorted from shrink-wrapping.  

($20-$40)

$5

63
Gemini Aces Supermarine Spitfire Mk IX. Excellent in excellent 

box.  ($30-$50)
$20

64 Two small diecast Aircraft. Fair. (2)  ($20-$40) $10

65
Three Dinky diecast Aircraft: Hawker Hunter; Viking; and York. 

Some paint loss and missing parts, poor/fair. (3)  ($30-$60)
$20

66
Hobbymaster HA2502 1:72 scale diecast F-105B Thunderchief 57-

5782, 1964 "Thunderbirds". As new in excellent box.  ($100-$160)
$50

67
Two Dinky diecast Aircraft: Whitley Bomber and Bloch 220. Much 

paint loss, fair. (2)  ($30-$60)
$20

68 Dinky Supermarine Swift. Very good.  ($30-$60) $20

69

Entex 8517 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Phantom KII F4, 

with optional B, C or E construction. With instructions and decals, 

appears complete. As new in very good box.  ($30-$60)

$20

70

Corgi 49507 "The Aviation Archive" 1:72 scale diecast Battle of 

Britain Spitfire and Hurricane Set. As new in very good/excellent 

box.  ($80-$120)

$40

71
Hobbymaster HA1002 1:72 scale diecast F-104C 435th TFS 

"Pussy Cat". As new in excellent box.  ($70-$100)
$30

72
Corgi 48201 "The Aviation Archive" 1:144 scale diecast B-17G 

Flying Fortress "Bit o' Lace". As new in very good box.  ($80-$160)
$50

73 Four diecast WWII Fighter Planes. Fair. (4)  ($30-$60) $20

74

Large tinplate & plastic Japanese Airlines DC-8. Length approx. 

640mm. Some paint loss and spots of rust. Fair/good.  ($100-

$200)

$80
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Lot No. Description Starts at

75
Dinky 735 Gloster Javelin Fighter. Very good in fair reproduction 

box.  ($30-$50)
$10

76
Matchbox 1-75 New No. 2 S-2 Jet. Excellent in poor box.  ($10-

$20)
$5

77

Lledo DML1003 "The Dambusters 50th Anniversary" Set of three 

RAF Vehicles. Limited edition, with certificate. Excellent in good 

box.  ($50-$100)

$40

78
Dinky 719 "Battle of Britain" Spitfire Mk II, with motorised propeller. 

One propeller blade missing. Very good in fair box.  ($40-$80)
$30

79

Two Dinky Vehicles: 344 Woody Estate Car, brown; and Triumph 

TR2, grey. Much paint loss, Triumph missing some parts. Poor. (2)  

($30-$60)

$20

80
Dinky 207 Triumph TR7 Rally. Excellent in very good box.  ($50-

$100)
$40

81
Reproduction Dinky Guy Flat Truck. Some paint loss on edges, 

small dent in roof. Very good in very good box.  ($40-$80)
$30

82
Dinky Range Rover, metallic orange. Some paint loss, fair.  ($40-

$60)
$20

83 Two Dinky military Vehicles. Fair/good. (2)  ($40-$80) $30

84 Four Lone Star Military Vehicles. Poor. (4)  ($40-$60) $30

85
Britains 1263 Royal Artillery Gun, without ammunition. With two 

leaflets. Excellent in poor box.  ($30-$60)
$20

86
Four Britains Field Guns. Some paint loss, one axle bent. 

Fair/good. (4)  ($80-$120)
$60

87
Selection of plastic Army Buildings, Trucks, Tanks and soldiers. 

Good. (13)  ($20-$40)
$10

88

Tamiya MM170-1000 1:35 scale M32A2 Half Track Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

good box.  ($30-$60)

$20

89

Three Airfix 1:76 scale Military Vehicle Kits (unassembled): 

A01305 25 Pdr Field Gun and Quad; A01317 M3 Lee/Grant 

Medium Tank; and A02312 SD.KFZ.222 and Kübelwagen. All 

appear complete, with instructions. Excellent in good boxes. (3)  

($30-$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

90

Solido 204 diecast 105mm Anti-aircraft Gun. With projectiles 

(unused), paper caps and spanner. Appears unused, excellent in 

good box.  ($40-$80)

$30

91
Solido 205 diecast 105mm Gun. With projectiles (unused), paper 

caps and spanner. Excellent in very good box.  ($40-$80)
$30

92

Solido 206 diecast Howitzer 250/0 Gun. With projectiles, paper 

caps and spanner. Wheels have melted, otherwise excellent, in 

very good box.  ($40-$80)

$30

93
Three Matchbox Vehicles: two Military Trucks and a Racing Car. 

Fair. (3)  ($20-$40)
$10

94 Matchbox Super Kings Ford Tractor LTS K115. Good.  ($20-$40) $10

95

Matchbox Speed Kings K30-1 Mercedes C.111, metallic blue. 

Some stains on paintwork, label worn. Good in very good box.  

($20-$40)

$10

96

Four Bachmann N-gauge bogie Wagons: 5062 Box Car "L&N"; 

5424 Tank Wagon "Deer Rock"; 5446 Box Car "Santa Fe"; and 

5483 Covered Hopper "Shippers' Car Line". Excellent in very good 

boxes. (4)  ($40-$60)

$30

97
Matchbox Super Kings K60 Ford Mustang Mk 2 Cobra. Very good 

in fair box.  ($30-$60)
$20

98
Matchbox Super Kings VW Golf. MODEL NUMBER? Excellent in  

good box.  ($30-$60)
$20

99
Matchbox Super Kings K144 Land Rover "Heathrow Airport", 

yellow. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

100

Corgi Whizzwheels "Vigilante" Police Range Rover. With road 

signs and traffic cones. Some paint loss on edges, good/very good.  

($50-$100)

$40

101
Three Corgi 109" WB Land Rovers. Some paint loss, two missing 

tow bars. Fair. (3)  ($60-$120)
$30

102
Corgi 417 Land Rover Breakdown Truck. Excellent in good box 

with original packing insert.  ($80-$160)
$50

103

Vanguards VA08000 1:43 scale VW LT1 Transporter, Hessen 

Polizei. Limited edition, with certificate. As new in very good box.  

($30-$60)

$20

104

Two Vanguards 1:43 scale Cars: VA04106 Ford Cortina Mk II 

Super, red; and VA04100 Ford Cortina Mk II GT, white with black 

roof. Limited editions, with certificates. As new in excellent boxes. 

(2)  ($60-$120)

$50
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Lot No. Description Starts at

105
Vanguards VA2000VW 1:43 scale Cabriolet, red. Limited edition, 

with certificate. As new in excellent box.  ($40-$60)
$30

106

Two Vanguards 1:43 scale Cars: VA05103 Austin Healey 3000 Mk 

II, black with white roof; and VA04702 Triumph TR3A Silverstone, 

grey with red roof.. Limited editions, with certificates. As new in 

excellent boxes. (2)  ($60-$120)

$50

107
Vanguards VA38000 1:43 scale Vauxhall Victor, red. Limited 

edition, with certificate. Excellent in very good box.  ($30-$60)
$20

108

Two Vanguards 1:43 scale Cars: VA07101 Morris Minor 

Convertible, green with beige roof; and VA04406 Austin A60 

Cambridge, blue.. Limited editions, with certificates. As new in very 

good/excellent  boxes. (2)  ($60-$100)

$40

109
Ten Matchbox Models of Yesteryear Vehicles, mostly commercial. 

All excellent, six in excellent boxes. (10)  ($20-$40)
$10

110
Matchbox "Classic Sportscars of the Thirties" Set of four Cars. 

Excellent in excellent box.  ($50-$70)
$20

111
Matchbox Collectibles YMC08-M 1:43 scale 1966 Chevelle SS 

396, red. With certificate. Boxed as new.  ($20-$40)
$10

112

Two Matchbox Collectibles Cars: YMC01-M 1:43 scale 1970 

Chevelle SS, red; and YMC03-M 1:43 scale 1967 Pontiac GTO. 

With certificates. Excellent in original packaging. (2)  ($30-$60)

$20

113

Two Matchbox Vehicles: 15b Rotinoff Super Atlantic Tractor, some 

paint loss on edges, chip on bonnet, missing hook, good; and 30b 

Magirus Deutz Crane Truck, SPW, some paint loss on edges, 

some staining, good. (2)  ($40-$80)

$30

114

Matchbox YY60-27426 Unique Connoisseurs' Collection Set of six 

Vintage Cars. Limited edition, with certificate. Excellent in excellent 

lockable wooden case.  ($100-$150)

$50

115
Matchbox Foden Tanker, yellow. Some paint loss, good.  ($20-

$40)
$10

116

Matchbox Collectible Platinum Edition 92687 1970 Ford Mustang 

Boss 429, blue. With certificate. Excellent in excellent metal box 

and outer carton.  ($25-$50)

$15

117

Four Matchbox items: Garage Accessory Pack No. 3; Car 

Transporter; Bedford "Walls" Articulated Trailer (without prime 

mover); and M3 Personnel Carrier, missing treads. Fair/good. (4)  

($20-$30)

$10

118

Two Matchbox Collectibles Cars: CCV05-M 1063 Corvette Sting 

Ray, metallic light blue; and CCV02-M 1:43 scale 1993 Corvette, 

maroon. With certificates. Excellent in original packaging. (2)  ($30-

$60)

$20
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Lot No. Description Starts at

119
Britains diecast Royal Coach with Team of eight Horses. One rider 

missing a head, otherwise all intact. Very good.  ($20-$40)
$10

120
Two Crescent Stage Coaches Some paint loss, one wheel missing. 

Fair. (2)  ($30-$60)
$20

121
Crescent Stage Coach with two Horses and three Figures. Some 

paint loss, fair. (6)  ($40-$80)
$30

122
Three Charbens(?) Mounted Cowboys. Much paint loss, fair. (3)  

($60-$90)
$30

123

Tipple-Topple pair of composition Figures: General Custer and 

Indian Fighting on Horseback. Height of each approx. 105mm. 

Some paint loss and a few small cracks. Good/very good. (2)  ($40-

$80)

$20

124
Quantity of small Cowboy & Indian plastic Figures. Good.  ($10-

$20)
$10

125
Britains Covered Wagon with Team of four Horses. A little paint 

loss, some spotting on canopy. Good/very good.  ($30-$60)
$20

126 Four diecast Figures of various types. Poor. (4)  ($10-$20) $5

127 Charbens(?) Cowboy on Horse. Much paint loss, fair.  ($20-$40) $10

128

Six Lone Star cast metal Wild West Figures: Wyatt Earp, Billy the 

Kid, Pat Garrett, Bat Masterson, Kit Carson and Jesse James. 

Excellent in very good packets. (6)  ($80-$160)

$60

129

Johillco diecast Stagecoach and Indian Figures. Approx. 60mm 

scale. One coach wheel damaged, otherwise all good. (9)  ($50-

$100)

$40

130

Aristo-Craft 1-gauge Long Steel Caboose "Napa Valley". Box 

autographed by Lewis Polk. Excellent in very good box.  ($200-

$300)

$100

131
Bachmann 97093 1-gauge "Li'l Big Haulers" Caboose "Short Line 

Railroad", green. Boxed as new.  ($40-$80)
$30

132

LGB 5012N Train Controller in Signal Box Housing, with 5006 

240VAC Transformer. Untested, very good in very good boxes. (2)  

($150-$250)

$100

133
Accucraft AML G401-06 1-gauge PS1 Box Car "Pennsylvania". 

Excellent in very good box.  ($200-$250)
$100
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134

Bachmann 91395 1-gauge Davenport 0-4-0 Side Rod Gas 

Mechanical Switcher, green unlettered. Appears to have been fitted 

with DCC. Some parts loose. Untested, fair/good.  ($150-$250)

$100

135
Petrol Station Pump Set, to suit 1-gauge. With electric lighting, 

needs a little attention. Good.  ($30-$60)
$20

136
Bachmann 98098 1-gauge "Li'l Big Haulers" Tank Wagon "North 

Star". Boxed as new.  ($40-$80)
$30

137
HLW 09704 1-gauge "Mighty Mack" Switcher, blue. Untested, 

excellent in very good box.  ($100-$150)
$80

138
LGB 50175 Train Controller with 50174 230VAC Transformer. 

Untested, very good.  ($60-$120)
$50

139 A4 Cardboard Clock, with quartz mechanism. Good.  ($10-$20) $5

140
Hornby 42206 O-gauge No. 20 4-wheel Tank Wagon "Shell/BP., 

silver with red base. Some paint loss, fair in good box.  ($20-$40)
$10

141
Hornby O-gauge Pullman Coach "Viking". Some paint loss, 

fair/good.  ($20-$40)
$10

142

Hornby O-gauge clockwork Goods Set: BR 0-4-0 Tank 

Locomotive; three Wagons; Track; and Clips. Loco runs well. Fair 

in box bottom only.  ($150-$200)

$100

143
Hornby O-gauge GWR bogie 3rd/Brake Coach. Fair/good.  ($80-

$140)
$70

144
Hornby O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender. Motor has 

been removed and needs some attention. Fair.  ($30-$60)
$20

145
Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagon "Shell/BP Motor Spirit". 

Some paint loss, a bit bent. Fair.  ($40-$60)
$30

146 Hornby O-gauge Clockwork Key. Good.  ($20-$40) $10

147

Hornby O-gauge clockwork BR 0-4-0 Tank Locomotive, black. 

Some paint blemishes and rust, a few dents, but runs well. Fair.  

($50-$100)

$40

148

Hornby O-gauge clockwork No. 30 0-4-0 Locomotive No. 45746, 

green, tested and working; plus No. 51 BR Tender. Good/very 

good in very good boxes. (2)  ($60-$100)

$40
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149
Hornby O-gauge GWR Brake Van. Some staining on roof,. Good.  

($30-$60)
$20

150
Hornby O-gauge No. 1 4-wheel Cattle Truck. Some paint loss, 

especially on roof. Fair in good box.  ($30-$50)
$20

151
Hornby O-gauge No. 1 Water Tower. Missing chain, otherwise 

excellent, in very good box.  ($20-$40)
$10

152
Hornby O-gauge No. 25 Goods Set EMPTY BOX ONLY. Poor/fair.  

($20-$40)
$10

153
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Tank Wagon "Shell Motor Spirit", 

red. Lettering very good, some paint loss. Fair/good.  ($50-$100)
$40

154

Quantity of Hornby O-gauge 4-wheel Rolling Stock: five Open 

Wagons; Cable Wagon; Timber Wagon; Passenger Coach; and 

BR Tender; plus two Buffer Stops. Fair. (11)  ($80-$160)

$50

155 Hornby O-gauge Milk Wagon. Fair.  ($20-$40) $15

156
Hornby O-gauge pre-war 4-wheel Pullman Coach "Aurora". Some 

paint loss, especially on roof. Fair.  ($30-$60)
$25

157 Hornby O-gauge Timber Wagon. Very good.  ($30-$60) $20

158
Three Hornby O-gauge 4-wheel Passenger Coaches. Fair. (3)  

($30-$60)
$20

159
Two Hornby O-gauge 4-wheel Tank Wagons "National", silver. 

Some paint loss and rust, poor/fair. (2)  ($30-$60)
$25

160
Three Hornby O-gauge BR crimson & cream 4-wheel Passenger 

Coaches. Fair. (3)  ($30-$60)
$20

161

Hornby Series O-gauge No. 2 bogie Pullman Coach, brown and 

cream (ca 1927). Roof may have been repainted. Very good.  

($100-$200)

$90

162
Quantity of O-gauge and OO-gauge Wheels and other odds & 

ends. Generally good.  ($60-$120)
$40

163

Marklin for Gammage's O-gauge L&NWR bogie Baggage Car. 

Slight rust spotting and crazing to paintwork on roof. Good/very 

good.  ($300-$500)

$150
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164
Marklin pre-war O-gauge tinplate Station. Very good in fair box.  

($200-$300)
$100

165
Vintage Trains O-gauge SAR 0-6-0 Locomotive & Tender No. 

64649, black. Untested, excellent in excellent box.  ($300-$500)
$200

166

Darstaed O-gauge 3-rail "Brighton Belle" 5-car Pullman Set: 

Parlour 3rd Motor Coach No. 88; Parlour 3rd Coach No. 89; 

Parlour 3rd Coach No. 86; Kitchen 1st Coach "Doris"; and Kitchen 

1st Coach "Hazel". All with interior lighting. Very good/excellent in 

very good box.  ($600-$900)

$500

167
ACE Trains ACS/1 O-gauge Signal Gantry. As new in very good 

box.  ($300-$400)
$250

168
ACE Trains G/2  O-gauge Set 8 of three Goods Wagons. Excellent 

in excellemt box.  ($100-$200)
$90

169

ACE Trains O-gauge 3-rail SR 4-4-4 Tank Locomotive No. 492, 

black. Some scuffing, rear of cab dented. Untested, good in very 

good box.  ($300-$500)

$200

170
ACE Trains C/5 O-gauge Set of three BR "The Elizabethan" bogie 

Passenger Coaches. Excellent in excellent box.  ($400-$600)
$200

171

ACE Trains O-gauge 3-rail LMS 4-4-0 Locomotive & Tender "ACE 

Trains" No. 2006, black. Untested, good/very good in very good 

box.  ($400-$600)

$250

172
ACE Trains O-gauge Goods Van Set 2. Contains three 4-wheel 

Vans. Very good/excellent in excellent box.  ($150-$200)
$100

173
ACE Trains O-gauge GWR bogie Passenger Car Set A: Full 1st; 

1st/3rd; and 3rd/Brake. Very good in very good box.  ($400-$600)
$250

174
ACE Trains G4/2/3L O-gauge 2/3-rail NZR Brake Van, with 

operating tail light. Very good in very good box.  ($150-$250)
$100

175

Four Slater's 7054 7mm O-gauge GWR 4-wheel Cattle Wagon Kits 

(unassembled). All with instructions, all appear complete. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($200-$400)

$100

176

Four Slater's 7mm O-gauge Wagon Kits (unassembled): 7035M 4-

wheel Wagon "Thomas Meakins"; 7041V 4-wheel 7-plank Wagon 

"Vauxhall"; 7059 Gloucester P.O. 4-wheel 7-plank Wagon 

"Cambrian Mercantile"; and 7076 GWR 3000 Gallon 6-wheel Milk 

Tank Wagon. All with instructions, all appear complete. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($200-$400)

$100

177

Four Slater's 7mm O-gauge Wagon Kits (unassembled): 7039 4-

wheel Rectangular Tank Wagon; 7056 4-wheel 14 Ton Tank 

Wagon; 7057 4-wheel 10 Ton Covered Salt Wagon "Chance & 

Hunt"; and 7059 Gloucester P.O. 4-wheel 7-plank Wagon 

"Cambrian Mercantile". All with instructions, all appear complete. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($300-$500)

$100
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178

Four Slater's 7mm O-gauge Wagon Kits: 7026 MR 4-wheel 8 Ton 

High Side Coke Wagon; 7027 MR 4-wheel 8 Ton Open Wagon; 

7030 MR 4-wheel 8 Ton Box Van; and 7032 MR/LMS 4-wheel 10 

Ton Brake Van. All with instructions, all appear complete. 7027 

assembled, some rust on wheels, very good in good box. Others 

unassembled, excellent in very good boxes. (4)  ($200-$400)

$100

179

Three ACE Trains O-gauge LMS bogie Passenger Coaches: 

1st/3rd; Full 3rd; and Restaurant Car. Very good/excellent in very 

good boxes. (3)  ($300-$600)

$250

180
Bassett-Lowke 99075 O-gauge NE 12-ton Ventilated Goods Van, 

NE. Excellent in excellemt box.  ($80-$120)
$60

181

Bassett-Lowke 99031/C O-gauge BR J Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 64816, black. Motor may need some attention, 

otherwise excellent in excellent box.  ($300-$600)

$200

182

Bassett-Lowke BL-99021 O-gauge brass A3 Pacific Locomotive & 

Tender "Flying Scotsman" . Some tarnishing, but unrun and 

excellent in excellent box.  ($1500-$2500)

$750

183
Strong (Australia) O-gauge diecast Level Crossing. Poor.  ($20-

$40)
$10

184
Robilt O-gauge 0-4-0 Mechanism, with wheels. Runs well, very 

good.  ($40-$80)
$30

185
Ferris O-gauge Sydney Suburban Red Rattler Power Coach. A little 

paint loss. Untested, good/very good.  ($200-$300)
$100

186
Robilt O-gauge clockwork 0-4-0 Locomotive & Tender. Some parts 

missing including spring. Poor.  ($100-$200)
$50

187
Robilt O-gauge 4-wheel Passenger Coach. Some paint loss, 

especially on roof. Fair.  ($60-$120)
$50

188

Robilt O-gauge electric 3-rail 0-6-0 Locomotive & Tender. In 

pieces, two wheels missing. Motor untested but in good condition, 

the rest poor/fair.  ($150-$250)

$100

189

Assortment of Lone Star Treble-O items: seventeen pieces of 

Rolling Stock, Twenty-four Trackside items, ten sections of Curved 

Track, eighteen sections of Straight Track, one left-hand Point, one 

right-hand Point, one Diamond Crossing, and one Rerailer. 

Generally good/very good.  ($50-$100)

$40

190
Lone Star OOO-gauge Island Platform with Ramps. Very good.  

($20-$40)
$10

191
Tomix N-gauge 6206 Storage Box for Locomotives. Very 

good/excellent.  ($20-$30)
$10
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192
Booklet: "N Scale Model Railroad Track Plans" (Kalmbach 1974). 

Good.  ($10-$20)
$5

193
Atlas N-gauge 49270 SD-60M Diesel Locomotive, "BNSF" No. 

9276. Boxed as new.  ($60-$120)
$50

194
Kato N-gauge 10-341 E1 Series 4-car Bullet Train Set. Excellent in 

excellent plastic storage case and cardboard sleeve.  ($150-$250)
$100

195

Lima N-gauge Diesel Locomotive with 4-wheel Coal Wagon and 4-

wheel Tank Wagon. Untested, excellent in good boxes. (3)  ($50-

$100)

$30

196

Quantity of N-gauge Rolling Stock from Bachmann, Fleischmann, 

Roco, Lima, Atlas and Trix: five bogie Tank Cars, one missing a 

bogie; bogie Container Wagon; 4-wheel Container Wagon; two 4-

wheel Wagons; bogie B&O Coach, boxed; and 4-wheel End 

Platform Coach. Ranging from good to excellent. (12)  ($200-$400)

$100

197
Atlas 54467 N-gauge Union Pacific SD24 Diesel Locomotive. 

Untested, excellent in good box.  ($40-$80)
$30

198

Two Kibri N-gauge Scenic Kits: Nos. 7540 and 7642. With 

instructions, both appear complete, excellent in very good boxes. 

Plus some other N-gauge Kit Parts. (2)  ($30-$60)

$20

199
Atlas N-gauge Digital 49374 SD-50 Diesel Locomotive, "Chessie 

System" No. 8569. Boxed as new.  ($60-$120)
$50

200

Kato N-gauge 10-177 251 Series "Super View Odoriko" 6-car 

Electric Set. With instructions and decals. As new in excellent 

plastic storage case.  ($200-$300)

$150

201
Atlas N-gauge 46161 GP-35 Diesel Locomotive, "Santa Fe" No. 

2542. Boxed as new.  ($60-$120)
$50

202
Lima N-gauge SBB CFF 2-car Electric Rail Motor. Untested, 

excellent in good boxes. (2)  ($50-$100)
$30

203
Atlas N-gauge 48828 GE Dash 8-40BW/32 BHW Diesel 

Locomotive, "BNSF" No. 527. Boxed as new.  ($60-$120)
$50

204
Two Trix Twin OO-gauge bogie Tank Wagons: "Texaco" and 

"UTLX". Fair/good. (2)  ($40-$60)
$20

205

Trix Twin OO-gauge electrically-operated diecast Coal Loading 

Set. Includes Loading Tower, Conveyor Arm, two Support Pylons 

and three operating Coal Hoppers. Some minor surface rust and 

scuffing, good. Plus partial 766 Dump Wagon Set containing two 

trays, shovel and two coal bags, good in fair box. (2)  ($150-$250)

$100
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206
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 0-4-0 Locomotive No. 30782, green. 

Untested, fair.  ($40-$80)
$30

207

Three Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Weltrol Wagon with 

Boiler Tank; bogie Brick Wagon; and 4-wheel Brake Van, with 

working tail-light but missing pickups. Good. (3)  ($40-$60)

$20

208
Trix Twin OO-gauge 3-rail 0-6-2 Tank Locomotive, BR No. 6664, 

black,. Untested, good.  ($40-$80)
$30

209

Quantity of Trix Twin OO-gauge 3-rail modern Track. Includes 

twenty-three straights; twenty-four large curves; twelve small 

curves; three points; and one uncoupling straight. Very good. (63)  

($60-$120)

$50

210

Trix Twin OO-gauge Electric Locomotive, No. 26010, black. With 

working pantographs. Some paint loss on edges. Untested, good.  

($150-$250)

$100

211

Four Trix Twin OO-gauge crimson & cream bogie Passenger 

Coaches. One missing wheels, fair; one missing an axle, some 

rust, poor/fair; one good in good (wrong) box; and one good in box 

bottom only. (4)  ($30-$60)

$20

212

Four Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Weltrol Wagon with 

Boiler Tank; 4-wheel Open Wagon; 4-wheel Open Wagon with 

Covered Load; and 4-wheel Brake Van. Good/very good. (4)  ($40-

$80)

$30

213
Trix Twin OO-gauge 3-rail BR 4-4-0 Locomotive & Tender No. 

62750 "Pytchley", green. Untested, good.  ($150-$250)
$100

214

Five Trix Twin OO-gauge Wagons: bogie Brick Wagon; bogie 

Timber Wagon; 4-wheel Tank Wagon "Esso"; 4-wheel Open 

Wagon with Covered Load; and 4-wheel Brake Van with working 

tail-light. Good/very good. (5)  ($50-$100)

$40

215

Four Trix Twin OO-gauge bogie Passenger Coaches, maroon. 

Interior lighting has become detached in two coaches. Very good. 

(4)  ($40-$80)

$30

216

Three Trix Twin OO-gauge bogie Wagons: Closed Van; Tank 

Wagon "Texaco"; and Tank Wagon "UTLX". Fair/good. (3)  ($30-

$60)

$20

217

Six Trix Twin OO-gauge BR bogie Passenger Coaches: four 

Coaches; Restaurant Car; and Brake Coach. Carmine & cream. 

Some scuffing on roofs, some windows slightly buckled. Good. (6)  

($60-$120)

$50

218

Trix Twin OO-gauge 4-6-0 Locomotive & Tender, BR No. 73000, 

black. Some paint loss on edges and cab roof. Untested, good.  

($150-$250)

$100

219

Four Trix Twin OO-gauge Carmine & Cream bogie Passenger 

Coaches. Some rust, mostly on roofs, one axle missing. Fair. (4)  

($30-$60)

$20
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220
Trix Twin OO-gauge Ventilated Refrigerator Van. Missing wheels, 

fair.  ($20-$40)
$10

221
Tri-ang OO-gauge 0-6-0 Diesel Locomotive, green. Untested, fair.  

($80-$120)
$50

222
Tri-ang OO-gauge RT42 Speed Control Unit. Good in good box.  

($30-$60)
$20

223
Three Tri-ang R43HU OO-gauge Home Signals. One clip missing. 

Very good/excellent in fair/good boxes. (3)  ($60-$80)
$40

224
Twenty-one Tri-ang OO-scale Telegraph Poles. Very 

good/excellent. (21)  ($50-$80)
$40

225
Quantity of Tri-ang OO-gauge grey base Track. Good. (98)  ($30-

$60)
$20

226
Four Tri-ang bogie Passenger Coaches. Most wheels missing, 

otherwise very good. (4)  ($50-$100)
$40

227
Two Tri-ang OO-gauge Signals: one R43HU Home and one 

R43DU Distant. Excellent in good boxes. (2)  ($50-$70)
$30

228
Two Hornby Dublo LMS bogie Passenger Coaches. A little rust 

spotting on roofs. Good/very good. (2)  ($40-$80)
$30

229
Hornby Dublo Print by John Austin: "Breakdown at dawn", 640mm 

x 450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80-$120)
$50

230
Hornby Dublo BR 8F 2-8-0 Locomotive & Tender No. 48158, black. 

Untested, very good in good box.  ($150-$250)
$100

231
Hornby Dublo D1 LMS Cattle Wagon. Very good in good box.  ($30-

$60)
$20

232
Hornby Dublo D1 LMS Meat Van. Good/very good in very good 

box.  ($30-$60)
$20

233
Hornby Dublo Print by John Austin: "Brief Encounter", 640mm x 

450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80-$120)
$50

234

Hornby Dublo 30013 EDP13 Passenger Set: BR 2-6-4 Tank 

Locomotive; three bogie Passenger Coaches; Track; and Leaflets; 

plus 250V Transformer and 12V Controller. Untested, very good in 

good boxes.  ($200-$300)

$150
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235
Hornby Dublo Print by John Austin: "Day Begins - Kings Cross", 

640mm x 450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80-$120)
$50

236
Hornby Dublo Engine Shed with Extensions. Good/very good.  

($150-$250)
$100

237
Hornby Dublo Print  by John Austin: "Passing at Heaton Norris", 

640mm x 450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80-$120)
$50

238 Hornby Dublo BR 6-wheel Tender, green. Fair.  ($30-$60) $20

239

Two Hornby Dublo pre-war 4-wheel Wagons: SR Goods Van and 

SR Open Wagon. A few paint chips and crazing, small dent in side 

of van. Good. (2)  ($100-$200)

$80

240
Hornby Dublo Print  by John Austin: "Folkestone Harbour", 640mm 

x 450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80-$120)
$50

241

Hornby Dublo BR Goods Set: 0-6-0 Tank Locomotive No. 65967, 

gloss black; Tank Wagon; Closed Van; Open Van; Brake Van; and 

Track. Sides of loco have been partly overpainted. Untested, very 

good in very good box.  ($150-$250)

$100

242
Hornby Dublo Print by John Austin: "Sunday Morning at Waverley", 

640mm x 450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80-$120)
$50

243
OO-gauge Lineside Set, made from Hornby Dublo passenger 

coach and TPO base. With internal lighting. Good.  ($40-$60)
$30

244 Hornby Dublo Train Controller. Untested, good.  ($30-$60) $20

245
Hornby Dublo Print by John Austin: "Winter at Beattock", 640mm x 

450mm. No. 210 of 250. Excellent.  ($80-$120)
$50

246
Hornby Dublo Platform Items. includes station building, island 

platform, extensions and fences. Good/very good.  ($100-$150)
$50

247
"125 Years of SRA" NSW Railways Progress Poster. Good.  ($10-

$20)
$5

248

AR Kits (Australia) HO-gauge Co-Co Diesel Locomotive No. 4524, 

blue. With Kadee couplings. Untested, very good in original 

polystyrene packaging but without box.  ($200-$300)

$200

249
Three Life-Like HO-gauge bogie Tank Wagons "Mobil". Excellent 

in excellent boxes. (3)  ($60-$90)
$50
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250

Footplate Models HO-gauge diecast NSWGR Z26 Class 2-6-2 

Tank Locomotive, black undecorated. Built from kit. Untested, very 

good in very good box.  ($500-$700)

$400

251
Six Lloyd's Model Railways HO-gauge Rolling Stock Kits 

(unassembled). As new in sealed packets. (6)  ($120-$180)
$100

252

DJH E139 HO-gauge brass NSWGR 30 Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 3041, black. Built from kit, with Kadee couplings. 

Untested, appears unrun, very good/excellent in very good box.  

($300-$500)

$200

253

Eureka Models HO-gauge "Tin Hare" CPH/CTH Rail Motor Set: 

Motor Coach and Trailer. Untested, excellent in excellent box.  

($500-$700)

$400

254

Lima P230B HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

48116, Tuscan. With Kadee couplings. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($150-$200)

$100

255

Berg's Hobbies HO-gauge bogie Louvred Wagon steel Kit 

(unassembled). With instructions, missing bogies. Very good in 

good box.  ($20-$40)

$10

256

Lima 208482 HO-gauge NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3801, green. Limited Edition No. 1450 of 1500, with 

certificate. One railing damaged, one buffer head missing. 

Untested, very good in very good box.  ($150-$250)

$100

257
Six MRC HO-gauge Australian Goods Wagon Kits (unassembled). 

As new in sealed packets. (6)  ($120-$180)
$100

258

Trainorama HO-gauge NSW 44 Class Diesel Locomotive No. 

4473. With Tsunami sound and Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($250-$300)

$200

259

Austral Models OO-gauge wooden Kit Parts. Includes four coal 

hopper chassis with artwork, roof for passenger coach, and tank 

for tank wagon. Good/very good. (6)  ($60-$120)

$50

260
Lima 208465L HO-gauge NSWGR Co-Co Diesel Locomotive No. 

42216, Tuscan. Untested, excellent in good box.  ($100-$200)
$100

261
Five Trainorama HO-gauge RU Wheat Hopper Wagons. Excellent 

in excellent boxes.  ($100-$150)
$80

262

DJH E151 HO-gauge brass NSWGR C32 4-6-0 Locomotive & 

Tender, black undecorated. Built from kit, with Kadee couplings, 

with extra set of bogies for tender. Untested, very good in very 

good box.  ($400-$600)

$300

263
Six Lloyd's Model Railways HO-gauge Rolling Stock Kits 

(unassembled). As new in mostly sealed packets. (6)  ($120-$180)
$100

264

Lima 309171 HO-gauge NSWGR 38 Class 4-6-2 Locomotive & 

Tender No. 3830, green. Untested, very good in good box.  ($150-

$250)

$100
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265
Trainorama HO-gauge Pack C of four S Trucks. Excellent in very 

good box.  ($100-$150)
$80

266

DJH E152 HO-gauge brass NSWGR 50 Class 2-8-0 Locomotive & 

Tender, black undecorated. Built from kit, with Kadee couplings, 

with extra set of bogies for tender. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($600-$800)

$500

267
Two Austrains HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches, 

Tuscan. Excellent in excellent boxes. (2)  ($60-$80)
$50

268

Trainorama HO-gauge NSW 47 Class Diesel Locomotive No. 

4720. With Tsunami sound and Kadee couplings. Untested, 

excellent in very good box.  ($150-$200)

$100

269

Four kit-built HO-gauge bogie Wagons: two Milk Wagons and two 

BCV Vans. With brass wheels, without couplings, some small 

detail parts loose. Very good, in protective packaging. (4)  ($100-

$160)

$80

270

Pro Type HO-gauge brass NSWGR 10 Class 2-8-2 Tank 

Locomotive, black undecorated. Built from kit, with Kadee 

couplings. Untested, very good in good box.  ($500-$700)

$400

271

Samhongsa for Trax HO-gauge brass NSWGR Z12 Class 4-4-0 

Locomotive & Tender No. 1238, black. Untested, appears unrun, 

excellent in excellent box.  ($600-$800)

$500

272

Two Austrains HO-gauge S Truck Sets: S005 and S007. Each 

contains five wagons. Excellent in excellent boxes. (2)  ($200-

$250)

$100

273

Two Austrains HO-gauge 4-wheel Tank Wagon Sets: OT2 and 

OT5. Each contains three wagons. Excellent in excellent boxes. (2)  

($120-$240)

$90

274

Trainorama HO-gauge NSW Class 49 Diesel Locomotive No. 

4914. With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  

($250-$350)

$200

275
Two Trax HO-gauge NSWGR bogie Passenger Coaches. With 

brass wheels. Excellent in good boxes. (2)  ($80-$100)
$60

276

Trainorama HO-gauge NSW Diesel Locomotive No. DL44 

"National Rail". With Kadee couplings. Untested, excellent in 

excellent box.  ($200-$250)

$150

277
Seven Lima HO-gauge "NCB" Coal Wagons: six Hoppers and one 

Open Wagon. All very good, two in good boxes.  ($30-$60)
$20

278

Yulim (Korea) HO-gauge brass NSWGR Z25 Class 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 2531, back. Built from kit. Untested, 

excellent in very good box.  ($500-$700)

$300

279

The Model Company (New Zealand) HO-gauge diecast NSWR 17 

Class Locomotive & Tender Kits (unassembled). With instructions, 

appear complete. Excellent in very good box. (2)  ($500-$700)

$400
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280

The Model Company (New Zealand) HO-gauge NSWGR Z27 

Class Locomotive & Tender No. 2707, black. Built from Kit, with 

Kadee coupling. Untested, excellent in very good box.  ($1000-

$1500)

$900

281

Trainorama HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

4812, Indian red. With Kadee couplings. Untested, excellent in 

excellent box.  ($200-$250)

$150

282

Trainorama HO-gauge NSW 48 Class Diesel Locomotive No. 

4867. With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent box.  

($200-$250)

$150

283

Yulim (Korea) HO-gauge brass NSWGR Z25 Class 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 2534, back. Built from kit. Untested, 

excellent in excellent box.  ($700-$900)

$600

284
Five Windmill Press "Thomas the Tank Engine" Popup Children's 

Books. Very good. (5)  ($20-$30)
$10

285
ERTL 4082 pull-back action Thomas the Tank Engine. Excellent in 

very good box.  ($20-$30)
$10

286

Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" Set: Thomas the Tank 

Engine; Annie & Clarabel Coaches; Power Controller; and Track.  

($100-$150)

$80

287

Three Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" Wagons: 

Troublesome Truck #1; Troublesome Truck #2; and S.C. Ruffey 

Ballast Wagon. (3)  ($60-$90)

$40

288

Four Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" Wagons: Cream 

Tanker; Sodor Fuel Tanker; Ice Cream Van; and Brake Van. (4)  

($60-$100)

$40

289
Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" James the Red Engine.  

($100-$200)
$80

290
Hornby OO-gauge "Harry Potter and the Order of the Phoenix" 

Hogwarts Express Passenger Coach.  ($50-$80)
$30

291
Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" Passenger Coach "Old 

Slow Coach".  ($50-$80)
$30

292
Three Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" Wagons: Open 

Wagon; Tar Tanker; and Sodor Mail Van. (3)  ($60-$90)
$40

293
Hornby R350 OO-gauge "Thomas the Tank Engine" Percy 

Locomotive. Untested, very good in poor box.  ($50-$100)
$30

294

Three Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" Wagons: Sodor 

Scrap Wagon; Raspberry Syrup Tanker; and ex-GWR Brake Van. 

(3)  ($60-$90)

$40
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295
Hornby R9232 OO-gauge "Thomas & Friends" Edward Locomotive 

& Tender. Untested, excellent in very good box.  ($100-$200)
$80

296
Two Hornby "Thomas & Friends" Buildings: Post Office and Ben's 

Books.  ($60-$120)
$50

297

Two Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" Tank Locomotives: 

R9047 "Bill" and R9048 "Ben". Untested, excellent in good boxes. 

(2)  ($80-$120)

$60

298

Two Hornby OO-gauge "Thomas & Friends" bogie Passenger 

Coaches: James Composite Coach and James Brake Coach. (2)  

($60-$120)

$50

299

Quantity of OO-gauge "Thomas & Friends" Items. Includes two 

"Thomas" locomotives (one electric, one clockwork), wagons and 

coaches. Mostly Hornby, two from ERTL. Ranging from good to 

excellent, most in good boxes. (12)  ($150-$250)

$100

300

Hornby OO-gauge "Harry Potter and the Goblet of Fire" Hogwarts 

Express Set: Locomotive "Hogwarts Castle"; two Passenger 

Coaches; Power Controller; and Track.  ($200-$300)

$150

301
Corgi "Harry Potter" The Knight Bus. Excellent in excellent box.  

($20-$40)
$10

302
Hornby Skaledale R8629 OO-gauge Station Building with R8631 

Extension. Excellent in excellent box. (2)  ($40-$80)
$30

303
Quantity of Hornby Skaledale OO-gauge Platform Pieces. Includes 

platform sections, ramps and fences. Very good. (21)  ($100-$200)
$60

304
Bachmann 44-013 OO-gauge Market Hampton Station Waiting 

Room.  ($40-$80)
$30

305

Hornby Skaledale OO-gauge Scenic Items: R180 Viaduct;  R909 

Elevated Track Supports; and R8571 Road Over Bridge. Excellent 

in excellent boxes. (3)  ($50-$90)

$40

306
Hornby OO-gauge Accessories: four Sets of Figures and Set of 

two Skaledale Benches. (5)  ($30-$60)
$20

307
Hornby Skaledale OO-gauge Jack Beeton's Garage. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20

308

Three Hornby Skaledale OO-gauge Accessories: R8640 Platform 

Water Crane; R8605 Loading Stage and Crane; and R8587 Coal 

Stage. (3)  ($100-$150)

$60

309
Hornby Skaledale R8632 OO-gauge Signal Box. Excellent in 

excellent box.  ($30-$60)
$20
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310
Hornby Skaledale R8639 OO-gauge Water Tower. Excellent in 

excellent box.  ($40-$60)
$30

311

Two Hornby Skaledale OO-gauge Scenic Items: R8641 Platform 

Footbridge; and R8638 Platform Shelter. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($60-$100)

$50

312

Two Hornby Skaledale OO-gauge Scenic Items: R9740 General 

Office; and R8720 Lower Skaledale Office. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($60-$100)

$50

313

Three Hornby Skaledale OO-gauge Scenic Items: R8635 Goods 

Shed; R8633 Covered Coal Shed; and R8634 Open Coal Deposit. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($60-$100)

$50

314
Quantity of Hornby Skaledale OO-gauge Buildings and 

Accessories. (10)  ($150-$250)
$100

315

Quantity of modern Hornby OO-gauge Track. Includes straights, 

curves, crossings, points, level crossing and uncoupler. All very 

good.  ($100-$200)

$60

316
Four Hornby OO-gauge Catalogues and other model train 

brochures. (4)  ($20-$40)
$10

317
Quantity of modern Hornby HO/OO-gauge Track. Very good. (82)  

($70-$120)
$50

318
Quantity of modern Hornby OO-gauge Track. Includes straights, 

curves, crossings and points. All very good.  ($100-$200)
$60

319

Quantity of HO/OO-gauge Scenic Material from Hornby and Noch. 

Includes gravel, ballast, foliage and grass. Excellent/as new, 

mostly in sealed packaging. (10)  ($100-$200)

$60

320
Six Hornby OO-gauge LNER bogie Passenger Coaches, war 

brown. Good/very good, two boxed. (6)  ($120-$180)
$70

321
Hornby OO-gauge LMS 4-6-0 Locomotive & Tender No. 5241, 

green. Loco body loose. Untested, fair.  ($50-$100)
$30

322

Two Hornby OO-gauge 0-4-0 Tank Locomotives: "Hensall Sand 

Co.", blue; and "Desmond", red. Untested, excellent in fair boxes. 

(2)  ($80-$120)

$60

323 Two Hornby R460-10 OO-gauge Platform Sections. (2)  ($20-$40) $10

324
Six Hornby OO-gauge BR bogie Passenger Coaches. Good/very 

good, two boxed. (6)  ($120-$180)
$70
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325
Two Hornby OO-gauge Signals: R169 Junction and R171 Home. 

Very good. (2)  ($30-$60)
$20

326

Two Hornby OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotives: "SS Great 

Britain" No. 47813; and "Railfreight" No. 58001. Untested, 

good/very good. (2)  ($150-$250)

$100

327
Large quantity of Hornby OO-gauge Goods Wagons of various 

types. Good/very good. (Part of lot shown) (60)  ($150-$250)
$100

328
Four Hornby OO-gauge Tank Locomotives. Untested, ranging from 

fair to very good. (4)  ($80-$150)
$60

329
Five Hornby OO-gauge Tank Locomotives. Untested, mostly very 

good. (5)  ($150-$250)
$90

330 Five Hornby Track Plans Booklets. Excellent. (5)  ($20-$40) $10

331 Quantity of HO/OO-scale Buildings. Very good. (11)  ($40-$80) $30

332
Two Hornby Railways Catalogues: 1975/75 and 1978. Fair. (2)  

($30-$60)
$10

333
Hornby OO-gauge R749 Breakdown Crane. Missing jacks. 

Excellent in fair box.  ($60-$80)
$40

334 Hornby R264/R269 OO-gauge Suspension Bridge. Fair.  ($30-$60) $20

335

Three Hornby R6173 OO-gauge 30-foot Container Sets, each with 

two containers "IFF" and "IBC". As new on good sealed cards. (3)  

($40-$80)

$30

336

Two Hornby OO-gauge Tank Locomotives: Lancashire Yorkshire 0-

4-0 No. 627, black; and GWR 0-6-0 No, 2771, green. Untested, 

good. (2)  ($60-$120)

$50

337
Large quantity of mostly Hornby OO-gauge Goods Wagons of 

various types. Good/very good. (50)  ($150-$250)
$100

338
Quantity of Hornby OO-gauge 4-wheel Passenger Coaches. 

Good/very good, four boxed. (17)  ($60-$120)
$50

339
Quantity of HO/OO-gauge Goods Wagons of various types and 

brands. Good. (20)  ($150-$250)
$100
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340 Booklet: "Faller Scenic Layout Plans" No. 840/E. Good.  ($10-$20) $5

341

Four Lima HO-gauge Wagons: bogie High Side Wagon; bogie Low 

Side Wagon; 4-wheel Explosives Van; and 4-wheel Tank Wagon 

"Shell". Good. (4)  ($30-$60)

$20

342

HO/OO-scale Buildings: two Atlas Building Kits, Nos. 704 & 705, 

both with instructions, both appear complete, excellent in good 

boxes; and various Tri-ang Building and pieces, good/very good. 

(8)  ($30-$60)

$20

343
Jouef HO-gauge BR 0-4-0 Tank Locomotive, black. Untested, 

good.  ($30-$60)
$20

344

Five Bachmann Branch Line OO-gauge LMS bogie Passenger 

Coaches, war brown. Excellent in very good boxes. (5)  ($100-

$150)

$70

345

Athearn HO-gauge plastic 200 Ton Crane Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Excellent in very good box.  ($30-

$50)

$20

346

Athearn HO-gauge diecast ATSF "Warbonnet" F7 Diesel 

Locomotive A and B Unit Kits (unassembled). With instructions, 

both appear complete. Excellent in very good boxes. (2)  ($60-

$100)

$50

347

Athearn HO-gauge diecast ATSF "Warbonnet" F7 Diesel 

Locomotive Kit (unassembled). With instructions, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($30-$50)

$20

348

Five Athearn HO-gauge plastic bogie Wagon Kits. Some have 

been party assembled, all appear complete. Very good in very 

good boxes. (5)  ($50-$100)

$30

349
Large quantity of HO/OO-gauge Track from Tyco and Life-Like. 

Includes straights, curves and points. Very good.  ($60-$100)
$40

350 Quantity of HO/OO-gauge Track. Fair. (110)  ($20-$40) $10

351

Tenshodo HO-gauge brass Santa Fe A-B Diesel Set with ten 

Streamlined bogie Passenger Coaches. Excellent/as new in good 

boxes. (11)  ($500-$1000)

$350

352
Lima HO-gauge ATSF "Warbonnet" Co-Co Diesel Locomotive. 

Untested, good.  ($30-$60)
$20

353

Four Faller HO/OO-gauge Scenic Kits (unassembled): No. 144, 

No. 546 and two No. 545. All appear complete. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($50-$100)

$40

354
Five HO/OO-gauge Model Railway Construction Booklets. Very 

good. (5)  ($20-$40)
$10

First Monday Toy Auction August 2017 Page 24 of 26



Lot No. Description Starts at

355

Five Lima HO-gauge bogie Wagons: "NCB" Coal Hopper; Double 

Chemical Tanker; Milk Van; and two "Neill & Brown" Pallet Vans. 

Very good, all but one in good boxes. (5)  ($40-$60)

$25

356

Wills Finecast F1056 OO-gauge SR 2-6-0 Locomotive & Tender 

white metal Kit. Assembled as N Class, includes parts to configure 

as N1, U or U1. Supplied without motor or wheels. Instructions 

included. Very good in good box.  ($100-$200)

$80

357

Two Athearn HO-gauge plastic F7 Diesel Locomotive Kits 

(unassembled). With instructions, both appear complete. Excellent 

in very good boxes. (2)  ($40-$60)

$30

358

Two Lima HO-gauge Co-Co Diesel Locomotives: 205297 BR Class 

37 No. 37223, untested, excellent in good (wrong) box; and 

204867A7 Loadhaul Class 60 "Swinden Dalesman" No. 60059, 

black & orange, untested, excellent in good box. (2)  ($150-$250)

$120

359

Two Lima HO-gauge Co-Co Diesel Locomotives: BR "Western 

Gladiator"; and BR Railfreight "The Royal Logistic Corps" No. 

47033. Untested, both very good. (2)  ($200-$300)

$120

360

Two Lima HO-gauge Goods Wagons: 302912 bogie Tank Wagon 

"Golden Fleece"; and 303113 4-wheel Van "Coca-Cola". Very good 

in good boxes. Plus a 4-wheel B&O Tender, good. (2)  ($20-$40)

$15

361

Roundhouse HO-gauge Mogul 2-6-0 Locomotive Kit 

(unassembled). Mostly white metal, some plastic parts, brass 

wheels. With instructions, appears complete. Excellent in very 

good box.  ($80-$120)

$50

362

Roundhouse HO-gauge 2-8-0 Locomotive Kit (unassembled). 

Mostly diecast, some plastic parts, brass wheels. With instructions, 

appears complete. Excellent in excellent box.  ($100-$200)

$60

363

Roundhouse 360 HO-gauge 2-truck Shay Locomotive, black 

undecorated. Built from kit, with Kadee couplings. Untested, 

appears unrun, very good/excellent in very good box.  ($150-$250)

$100

364

Roundhouse 370 HO-gauge 3-truck Shay Locomotive Kit 

(unassembled). White metal chassis & body. Without instructions, 

some detail parts may be missing. Very good/excellent in very 

good box.  ($150-$250)

$100

365
Three Bachmann 17134 HO-gauge 3-dome bogie Tank Wagons 

"Shell". Excellent in very good boxes. (3)  ($45-$90)
$40

366
Lima HO-gauge GWR 2-6-2 Tank Locomotive No. 4589, green. 

Untested, very good.  ($40-$60)
$30

367
OO-gauge Co-Co Diesel Locomotive "Mainline" No. 37023. 

Untested, good.  ($70-$120)
$50

368
Quantity of HO/OO-gauge Buildings and Accessories. Good/very 

good. (11)  ($40-$80)
$30

369
Quantity of Lima HO/OO-gauge Track. Approx. fifty Straights and 

eight Curves. Very good. (50)  ($30-$60)
$20
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370 Quantity of HO/OO-scale Buildings. Good. (24)  ($60-$100) $40

371

Three Atlas Editions Models HO-gauge Locomotives. Non-running 

display models, mounted on wooden plinths. Very good. (3)  ($20-

$40)

$15
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